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Εβδομάδα Οδικής Ασφάλειας από την
Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου στη Λάρισα
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«Μικρά οχήματα – Μεγάλη ευθύνη» είναι η θεματική της νέας πρωτοβουλίας της
Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου που έχει στόχο την προώθηση της οδικής ασφάλειας σε
μαθητές γυμνασίων της Λάρισας.

Σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» η
Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου θα προσφέρει, την εβδομάδα 20-24 Μαΐου, ένα
ολοκληρωμένο εργαστήριο που συνδυάζει θεωρητικό και πρακτικό μέρος για να
προετοιμάσει τους μαθητές για τις προκλήσεις που θα συναντήσουν στο δρόμο.

Το νέο καινοτόμο πρόγραμμα του Ινστιτούτου «Μικρά Οχήματα – Μεγάλη Ευθύνη»,
σχεδιασμένο από έμπειρους εκπαιδευτικούς και μηχανικούς έχει σκοπό να ενημερώσει
και να ευαισθητοποιήσει τους μαθητές γύρω από θέματα οδικής ασφάλειας και
βιώσιμης κινητικότητας, προάγοντας μέσα από τη βιωματική προσέγγιση την
πρόληψη τροχαίων δυστυχημάτων κι εστιάζοντας στην ασφαλή χρήση των μέσων
μικροκινητικότητας και τις αιτίες πρόκλησης τροχαίων συμβάντων.

Μαθησιακά αποτελέσματα του προγράμματος:

Η κατανόηση βασικών κανόνων οδικής ασφάλειας των εφήβων ως χρηστών
μέσων μικροκινητικότητας
Ευαισθητοποίηση των μαθητών για θέματα βιώσιμης κινητικότητας και
ενημέρωση για τα οφέλη της
Εξοικείωση των μαθητών με τον απαραίτητο εξοπλισμό ασφαλείας και τους
κανόνες κυκλοφορίας και επισήμανση των επικίνδυνων οδηγικών συμπεριφορών
Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης χρησιμοποιούνται γυαλιά εικονικής
πραγματικότητας (VR), τα οποία προσφέρουν ένα ασφαλές εικονικό περιβάλλον
για την πρακτική εξάσκηση των παιδιών σε ζητήματα κυκλοφοριακής αγωγής.

Όπως δήλωσε ο Διευθύνων Σύμβουλος της Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου κος Δημήτριος
Γκατσώνης: “Πιστεύουμε ότι η παροχή γνώσεων και δεξιοτήτων που χρειάζονται οι
νέοι για να είναι ασφαλείς και υπεύθυνοι στον δρόμο, είναι ζωτικής σημασίας για την
ευημερία των κοινοτήτων μας.

Εκτός από τα πρακτικά οφέλη της εβδομάδας οδικής ασφάλειας που υλοποιούμε σε



συνεργασία με το Ι.Ο.ΑΣ στα γυμνάσια της Λάρισας, θα ενσταλάξουμε καλές οδηγικές
συνήθειες στους νέους, οι οποίες θα έχουν διαρκή αντίκτυπο στη στάση τους
απέναντι στην οδική ασφάλεια».

Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας κος Νικόλαος
Ζέρβας σημείωσε: «Η εκπαίδευση στην οδική ασφάλεια και η κατάρτιση των μαθητών
από νωρίς, είναι η μεγαλύτερη επένδυση.

Με την εκπαίδευση αυτή στους μαθητές γυμνασίων της πόλης μας, τους εξοπλίζουμε
με τα εργαλεία που χρειάζονται για να παίρνουν έξυπνες αποφάσεις ως χρήστες
μέσων μικροκινητικότητας».

Το πρόγραμμα «Μικρά οχήματα – Μεγάλη ευθύνη» θα παρακολουθήσουν έως το τέλος
της εβδομάδας 500 μαθητές γυμνασίων.


